

# О тех, кто рядом и всегда поможет



Н.И. Абрамова

Раньше аппарат был из двух человек, и всю организационную работу выполняла **Нина Ивановна Абрамова**. Наверное, труднее всего из аппарата думы пришлось Ниине Ивановне, которая работала с четырьмя председателями дум: А.М.Вяткиным, В.В.Каревой, С.И.Никоновым, М.Г.Есауловым. Скажем точнее, непросто. Взаимодействие это носило очень корректный характер.

При этом Н.И.Абрамова всегда стремилась не только соблюсти формальную сторону вопроса, но и вникнуть в его суть и, быть может, подсказать, как четче и быстрее решить проблему. В ряде случаев это было весьма оправданно, тем более что в основе депутаты работали на общественных началах.

Набрав опыта в координации работы с депутатами, она никогда не навязывала свое мнение и была настойчива лишь при оформлении документов, педантично сохранив каждый проголосованный пункт того или иного решения. Грамотный, подготовленный специалист. Работать с ней было надежно.

**Последние десять лет руководит аппаратом думы Марина Андреевна Ба- баева**, юрист по образованию, закончила Уральскую государственную юридическую академию, обладает развитым чувством ответственности за порученное дело, очень настойчива, требовательна, последовательна.

Умеет анализировать, обобщать и систематизировать информацию, очень своевременно и доходчиво, в удобном виде доводит ее до депутатов и всех пользователей.

Марина Андреевна всегда очень высоко оценивает работу депутатов:

- Есть люди, которые не по долгу службы, а по велению сердца спешат на помощь другим. Все они разных воз-

растов и профессий, открытые, внимательные, неугомонные, ответственные. Наши депутаты работают на неосвобожденной основе. Имея активную жизненную позицию, принципиальность и открытость, они представляют интересы населения города и ведут большую законотворческую работу. А мы им в этом помогаем.

**Марина Андреевна** начала свою деятельность с подготовки новой редакции основного нормативного правового акта - Устава муниципального образования город Алапаевск, который определил порядок

формирования органов местного самоуправления. Провела огромную работу по аналитике всей нормативной правовой базы. Благодаря системному подходу и глубоким знаниям юридических основ, в очень сжатые сроки смогла привести все нормативно-правовые акты в соответствие с действующим законодательством.

В 2005 году, благодаря участию **Л.Г. Шаньгина** М.А.Бабаевой, были приняты решения думы, устанавливающие местные налоги на территории муниципального образования г.Алапаевск. Разработаны с ее участием многочисленные положения, в том числе "О бесплатном проезде учащихся из многодетных семей", "Об общественной молодежной палате при думе", "О порядке перевода жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые на территории муниципального образования", "О порядке орга-

низации и проведения публичных слушаний", "О собраниях и конференциях граждан" и т.д.

Большую юридическую помощь **Марина Андреевна** оказала при подготовке нормативных правовых актов, регулирующих систему оплаты труда муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений. В настоящее время М.А.Бабаева проводит юридическую экспертизу всех нормативных правовых актов, поступающих в думу. Кроме того, она осуществляет контроль за выполнением решений, планов работы думы, организует взаимодействие с отделами администрации, запрашивает необходимые справки, документы, информацию для рассмотрения вопросов на комиссиях, думе. Всегда открыта нововведениям, постоянно повышает свой профессиональный уровень.

Депутатам очень приятно работать с **ведущим специалистом** аппарата думы Любовью Геннадьевной Шаньгиной.

Она тоже юрист по образованию, закончила Уральский юридический институт МВД РФ. И в думе уже девять лет. При ее непосредственном участии были также разработаны многие нормативные правовые акты. В частности, "О порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы", "О территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в МО г.Алапаевск", "О по-

рядке установления тарифов и надбавок к тарифам на услуги организаций коммунального комплекса и муниципальных предприятий и учреждений" и т.д.

Любовь Геннадьевна неоднократно занималась подготовкой проекта нормативного правового акта "О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Алапаевск". Она всегда очень аккуратно и ответственно занимается ведением и оформлением протоколов заседаний постоянных комиссий и заседаний думы, подготовкой проектов решений думы, подготовкой публичных слушаний.

Она активно содействует в работе постоянных депутатских комиссий, осуществляя методическую помощь председателям комиссий при разработке квартальных планов, подготовкой, с учетом предложений депутатов, квартальных графиков приема граждан депутатами. И вообще она большой помощник в работе депутатов.

Профессионализм, компетентность, опыт работы в аппарате думы, своевременная подготовка позволяют Любови Геннадьевне выполнять возложенные на нее обязанности на высоком уровне.

Еще один незаменимый сотрудник аппарата думы **Светлана Валентиновна Реш**, специалист первой категории, обладает профессиональными знаниями, имеет семилетний опыт работы. В подготовке документов проявляет большую аккуратность. С ней тоже легко работать депутатам, так как коммунибельность, исполнительность, тактичность и сдержанность лежат в основе ее взаимоотношений с депутатами думы, сотрудниками аппарата, администрацией и гражданами города.

Вот такие люди работают в аппарате городской думы. Они, включенные в процесс организации законотворчества, помогают депутатам готовить рациональные заключения и предложения по рассматриваемым на заседаниях комиссий вопросам, отвечать на сложные правовые вопросы, проникать в сущность социальных, экономических, психологических явлений, прогнозировать будущее принимающего проекта и его исполнение.

**Н.ПЕРЕВОЗЧИКОВА,**  
зам.председателя Думы  
**МО г.Алапаевск**  
Снимки Ю.Дунаева



М.А. Бабаева



С.В. Реш



Л.Г. Шаньгина